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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 048/05/7-922/2022

 

 

«05» сентября 2022 г. Липецк

 

Комиссия Липецкого УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе:

Председатель Комиссии:

Начальник отдела защиты конкуренции <...>

Члены Комиссии:

Государственный инспектор

отдела защиты конкуренции <...>

Государственный инспектор

отдела защиты конкуренции <...>

 

при рассмотрении материалов дела № 048/05/7-922/2022 по признакам



нарушения <...> (Паспорт <...>; адрес: <...>) ч. 3, ч. 7 ст. 5, п. 7 ст. 7; ООО
«Яндекс» (ИНН: 7736207543; ОГРН: 1027700229193; адрес: 119021, г. Москва,
ул. Льва Толстого, д. 16) п. 7 ст. 7 Федерального закона от 13 марта 2006
года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), выразившегося в
распространении рекламы медицинских услуг через сервис контекстной
рекламы «Яндекс.Директ» на сайте информационно-коммуникационной
сети Интернет https://yandex.ru без соответствующей лицензии,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Липецкой области поступило (вх № 364-з от 07.07.2022) обращение
гражданина А. по вопросу распространения в поисковой системе
Яндекс контекстной рекламы медицинских услуг (вывод из запоя, услуги
психиатра-нарколога) без соответствующей лицензии следующего
содержания: «Кодирование от алкоголя. От 6000 руб. Много отзывов.
24/7. По Липецку и области. Анонимно. липецк-нарколог.рф. Реклама.
Эффективное кодирование. Много отзывов от пациентов по Липецкой
обл. Выезд на дом. На дому и в клинике. Опытные врачи. Круглосуточный
выезд. Есть противопоказания. Посоветуйтесь с врачом».

При переходе по гиперссылке «Кодирование от алкоголя. От 6000 руб.
Много отзывов. 24/7. По Липецку и области. Анонимно. липецк-
нарколог.рф....» осуществляется переход на страницу https://липецк-
нарколог.рф/. На указанной странице распространяется информация о
медицинской клинике «Доверие» с указанием информации о том, что
медицинские услуги оказываются по адресу: Липецкая обл., г. Липецк,
ул. Фрунзе, дом 29, Белгородская область, г. Белгород, пр-кт Б.
Хмельницкого, д. 131, оф. 322 на основании лицензии № ЛО-31-01-003082
«Доверие», а также указан номер телефона +7 (4742) 20-03-78 (по
состоянию на 07.07.2022). На момент осмотра сайта https://липецк-
нарколог.рф/ 18.07.2022 на странице были удалены адреса оказания
услуг, на их месте появился адрес электронной почты
Narkolog.Lipetsk@yandex.ru.

ООО «ЧЛП «Доверие» в ответе на запрос от 18.07.2022 № 4990-04 (вх. 209-
ЭП от 25.07.2022) сообщило, что не имеет отношения к сайту
https://липецк-нарколог.рф/, к информации, размещенной на нем, к
размещенной рекламе, номеру телефона и предоставлению данных
услуг. ООО «ЧЛП «Доверие» оказывает наркологические услуги только в
Белгороде по адресу пр-т Б. Хмельницкого, д. 131, каб. 322, согласно
лицензии № ЛО-31-01-003082 (копию лицензии предоставило).



В соответствии с Определением Липецкого УФАС России от 05.09.2022 г.
№ ДШ/1100/22 в отношении Мамедова Фариза Тенгизоглы (Паспорт 4216
011269, выдан ОУФМС России по Липецкой области 24.06.2016; адрес:
398059, Россия, Липецкая область, г. Липецк, ул. Котовского, д. 23, кв./оф.
12), признанного рекламодателем рассматриваемой рекламы, и ООО
«Яндекс» (ИНН: 7736207543; ОГРН: 1027700229193; адрес: 119021, г. Москва,
ул. Льва Толстого, д. 16), признанного рекламораспространителем
рассматриваемой рекламы, возбуждено дело № 048/05/7-922/2022 по
признакам нарушения законодательства о рекламе п. 20 ч. 3, ч. 7 ст. 5, п.
7 ст. 7 Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

В связи с необходимостью надлежащим образом уведомить участников
дела о дате, времени и месте рассмотрения дела о нарушении
законодательства о рекламе, в целях защиты прав и интересов лиц, в
чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, и дополнительного выяснения
обстоятельств дела, Комиссией принято решение о продлении срока
рассмотрения дела № 048/05/7-922/2022.

В соответствии с п. 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 048/05/7-922/2022 до «05»
декабря 2022 г.

 

 

 

Председатель комиссии __________________ <...>

 

Члены Комиссии __________________ <...>

 

__________________ <...>

 



 

 

 

 

Исп.<...>

тел.8(4742) <...>

 

 

2022-1440

 

 


